
Teisendamine KM49 Kümnendmurdude väljendamine mitmenimelise arvuna

KM49 Kümnendmurdude väljendamine mitmenimelise arvuna

Avalda kroonides ja sentides.

28,6 kr = 28 kr 60 s 7,05 kr = ……………………..……..

92,95 kr = …………………..…..….. 0,05 kr = ……………………..……..

3,5 kr = …………………..………….. 58,50 kr = …………………..……..

6,05 kr = …………………..……….. 3,75 kr = ……………………..……..

71,00 kr = …………………..…….. 189,9 kr = …………………...……..

14,05 kr = …………………..……... 12,40 kr = …………………...……..

Avalda meetrites ja sentimeetrites.

2,89 m = 2 m 89 cm 0,40 m = ……………………..……...

0,36 m = ………………...…………... 6,5 m = ………………………..……...

3,2 m = ………………………..……... 14,25 m = …………….……..……...

0,07 m = ……………….……..……... 10,04 m = …………….……..……...

Avalda kilogrammides ja grammides.

5,120 kg = 5 kg 120 g 1,045 kg = ……………….…..……...

0,250 kg = ……………….…….…... 6,4 kg = ……………….……….……...

0,07 kg = ……………….…….……... 3,02 kg = ……………….……..……...

2,325 kg = ……………….…..……... 0,8 kg = ……………….……..…....…...

Täida lüngad.

3,48 m = …… m …… dm …… cm 8,5 kr = …… kr …… s

2,035 kg = …… kg …… g 0,87 m = …… m …… cm

24,85 kr = …… kr …… s 5,26 kg = …… kg …… g



KM49 Kümnendmurdude väljendamine mitmenimelise arvuna

Mõõda kolmnurga küljed.

Avalda külgede pikkused sentimeetrites.

Arvuta kolmnurga ümbermõõt.

Võrdle oma tulemust naabri vastusega.

A B =
B C =
C A =

Mesinikul oli ämbritäis mett.

Tühi nõu kaalus 1,75 kg.

Ämber koos meega kaalus 16,25 kg.

Ühele ostjale müüs ta 4,5 kg ja teisele 6,25 kg mett.

Kui palju mett jäi veel ämbrisse?

Mitu grammi see on?

Koos meega

…… kg

Tühi

…… kg

II ostja

…… kg

Ämbrisse jäi

…… kg

I ostja

…… kg

KM49 Kümnendmurdude väljendamine mitmenimelise arvuna

KM49 Kümnendmurdude väljendamine mitmenimelise arvuna

Mõõda kolmnurga küljed.

Avalda külgede pikkused sentimeetrites.

Arvuta kolmnurga ümbermõõt.

Võrdle oma tulemust naabri vastusega.

A B =
B C =
C A =

Mesinikul oli ämbritäis mett.

Tühi nõu kaalus 1,75 kg.

Ämber koos meega kaalus 16,25 kg.

Ühele ostjale müüs ta 4,5 kg ja teisele 6,25 kg mett.

Kui palju mett jäi veel ämbrisse?

Mitu grammi see on?

Koos meega

…… kg

Tühi

…… kg

II ostja

…… kg

Ämbrisse jäi

…… kg

I ostja

…… kg


